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. il Se prommcia-
& Se escrine.
Significa.

INDEFINIDO.

vy L9 Siﬁguh‘c?-_
i 2 i 5 e va srié va pa Cupes

N B T % vous S ~vous pPas iy = -

&J&dgq o 5 i & til pa cupé? Significa. Se escribe. Se pronuncia.

? coupés? : re» e se sté tilp :

N habrian cortado? Nese seraient-ilspascoupes:

:No seha ado?

L5

3No he sentido (yo)? N’ ai-je pas senti?
2No has sentido ()7 N’ as-tu pas senti?
I\IPERATIVO' &No ba sentido (él)? N’ a-t-il pas senti?

Plural.

Né lle pa santi?
Na tu pa santi?
Na til pa santi?

: z qrogativa

g -erbo sentir enla forma interrogative

Conjugacion del vervo * sk :No hemos sentido (nos—

negativa. otros)? o N’ avons-nous pas senti?
JESENTE ; ;,1\0;; habg.ls sentido (vos- - 7

= o 70 PRESE! - otros)? N’ avez-vous pas senti?

MODO IN DICATIVO ¢No han sentido (ellos)? N’ ont-ils pas senti?

Singular.

Navén nu pa santi?

Navé vu pa santi?

Non til pa santi?
i Se pronuncia.
Se escribe.

PASADO ANTERIOR.
Sionifica. : ‘ Ne gan le pal ‘e
"ngm - Ne sens-je pas? (1) N san tu pal Singular.
;No siento (y0) ' Ne sens-tu past Ne san til pa? e
;No s1_ent.es( klt)uf) Ne sent-il pas? 5 Significa.
golo mente (o) Plaral.

= AiiEn 2 : g = £

W SH R iNo hube sentido (y0)? N’eus-je pas senti? Nu-lle pa santi.
}‘f iﬁ“lﬁtﬁl& p:l‘? ;No hubiste sentido (t1)? N’eus-tu pas senti? Nu tu pa santf.

; 3 Ne sent ez-vous pas? Qﬁ éinm pad :No hubo sentido (é1)?° N’eut-il pas senti?

“No sentis (vosotros)t Ne sent ent-ils pas? e

o =\3y e s

“No sienten: (ellos)? ~

b

Nu til pa santi.
| ‘ Plwral.
TIMPE RFECTO.

iNo hubimos sentido
(nosotros)?

;No hubisteis sentido

i . (vosotros)?

AT arib: S iNo_hubieron sentido

Significa. ’ t - Sanas Ne santé e png {ellos)? N’eureni-ils pas senti? Nur til pa santi.

.No sentia y0)7 M sony o5 %ﬂ yas? Ne santé tu pal i :

“No sentias ()7 Ne sont ais-0 1}11,_.; Ne santé til pa?

=N as i I if= ast

e S Ne sent a1

-No sertia (€l)?

iNoO sertia tel)

PLUSCUAMPERFECTO.
Plural.

3 T
' ; : Singnlar.

o sont jons-nous pas? - Ne santion nu Pf:'- e
Ne ent iez-vous pas’ Ne Sﬂnnét‘?]:l By Significa.

: g (e N Sant ajant-ils pos? Ne santé til pat

R {(vﬁﬁ?)u’ e Ne sent aient-118 pas? Ne

N sentian (eil0s):

Fiy

Se eseribe.

Se prommci @
as!
(2
N i t )l} N

Singular.

N’eltmes-nous pas senti? Num nu pa santi.

N’efites-vous pas senti? Nut vu pa santf.

e ?
No sentiamos (nosotr 0s)?

R S, A i —

Se escribe. Se pronuncia.
¢No habia (yo) sentido? N'avais-je pas senti? Navé le pa sant{?
5 : ;,I:apo habias () sentido? N’avais-tu pas senti? Navé tu pa santi?
PERFECTO DEFINIDO. o habia (él) sentido? N'avait-il pas senti? Navé til pa sant{?
TRE
.S'i‘i?y”-zf'-'f" qu-}-((.l.
. Se pronuncia. iNo habiamos (nosotros)
s Se escribe. sentido?
Significa. ’ e N santi lle pa? iNo hahiais (vosotros)
2  (yolt Ne sent is-}e Fﬂia e santi tu pal sentido? N’aviez-vous pas senti? Navié vu pa santi.
e i'“:ﬁ‘té (t0)? Ne sent 18 'Plu ?.:_’ Ne santi til pa? ¢No habian (ellos) sen-
“No sentis W) Ne sent it-il pas? : tido? N’avalent-ils pas senti?
Plural. 5 ;
‘ Je santim nu pa: 5
i (nosotros)?  Ne sent imes-nous Pz‘.f? ifz S;Ii;tit-vu pa? FUTURO SIMPLE.
No sentimos G 7 N sent ites-vous pas: 2! i til pa? :
:No sentistels (V‘?SOTOEJ" :\\'?3 sent irent-ils pas? Ne santir il p o . Stngular.
T cntieron (€HB08): e . a parcial y de ld
gNostgent S« rerbos de 115y 4% clase constd G0 R H fes TR en_ Significa.
e o ansrrORATRde 1os verbos de “pORMIR es MIR en MED oS pAra me-
1) La %erin‘l‘)ﬂi}} lgu_-ecrlie ¢omo POr ci)mt“l;:f\)iﬁl'icmfl PARCIAL es la que separd
consonante que 1t 1o .o s TIR ; 1a te A ;
éERVIR e-\i}é‘}‘ Euw?%e'\xgﬁ ?\qla tabla de terminaclones.
Jor7compIEnsIOiLy=tc N

N’avions-nous pas senti? Navion nu pa santi?

;No sintid (e1)?

Navié til pa santi.

Se escribe. Se pronuncia.

Ne santiré e pa.

&No sentiré (yo)? Ne sent irai-je pas?
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Significa. Se escribe.
Ne sent iras-tu pas?
Ne sent ira-t-il pas?

Plural.

{No sentiris (k0)?
2No sgentira (€l)?

N tiremos (nosO- T ?
Gregos)s'fn ; Ne sent irons-nous pas:

ireis (v s)Y N irez-vous pas?
B e (‘ﬁsg)t;'o:) : %Tee zzﬁi iront-ils pas?
;No gentiran (ellos):

FUTURO COMPUESTO.
Singular.

significa. Se escribe.

N : .entido? N'aurai-je pas senti!
‘No habré (yo) sentido? N ‘aural-j s
E'Ng habrﬁs(éfx) sentido? N'auras-tu Pas.semi:-,
{;No habré (é1) sentido? N'aura-t- il pas sentis

Plural.

2Noliabremos (nosotros)
sentido?

:No habreis (vosotros)
gentido?

: 4 5) sen- :
Gﬂtidli:a';bmn S Nauront-ils pas senti?

N’aurons-nous pas senti?

W’ aurez-vous pas senbi?

CONDICIONAL SIMPLE.
Singulor.
Significa. Se escribe.
Ne sent irais-je pas?

Ne sent irais-tu pas?
Ne sent irait-il pas?

Plural.

No sentiria (y0)?
“No sentirias (t0)?
1No sentiria

:No sentiria (én?

¢No sentiriamos (noso-
tros?

JNo sentiriais ( voso-
tros?

;No sentirian (ellos)?

e sent irions-nous pas?

Ne sent iriez—vous pas‘g.‘
Ne sent iraie¢nt-ils pas:

Se pronuncia.

Ne santiré tu pa.
Ne santir4 til pa.

Ne santirén nu pa.

Ne santiré vu pa.
Ne gantirén til pa-

Se pronuncia.
Noré lle pa santi?

Nord tu pa sautf?
Norh til pa santi?

Nor0n nu pa santi?
Noré vu pa sanbi?

Noron til pa santi?

&e pronuncia,
Ne santiré lle pa?

Ne santiré tu pa‘."
Ne santiré til pa?

Ne santirion nu pa?

Ne santirié vu pa?
Ne santiré til pa?

: CONDICIONAL COMPUESTO.

Singular.

Bignifica Se escribe.
- e b
+No habria (¥0) sentido? N aurais-je pas sentl:

i sen- :
éﬂi?id];‘?bnas e N aurais-tu pas senti?

ja (6 ido? Naurait-il pas senti?
;No habria (¢1) sentido

Se pronuncia.
Noré ile pa santi?

Noré tw pa santi?
Noré til pa santi?

¢No bhabriamos (noso-

tros) sentido?

¢No habrias (vosotros)

sentido?

¢No habrian (ellos) sen-

tido?
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Plural.

N'aurions-nous pas senti?
Nauriez-vous pas senti?

N’auraient-ils pas senti?

Norién nno pa santi?

Norié vn Pa santi?

Noré til pa santi?

Coniugacion del verbo OUBRIR en Ia forma negativa,

MODO INDICATIVO (PRESENTE.)

Significa.

Yo no abro
T4 no abres
El no abre

Nosotros no abrimos
‘Vosotros no abris
Ellos no abren

Significa.

Yo no abria
T4 ro habrias
El no abria

Nosotros no abriamos
Vosotros no abriais
Ellos no alirian

Significa,
Yo no abri

T no abriste
El no abrié

Nosotresno abrimos
Vosotros no abristeis
= ieeno’ abrieron

.

Singular.

Se escribe,

Je n’ ouvre pas
Tua n’ ouvres pas
Il n’ ouvre pas

Plural.
Nous n’ ouvrons pas

Vous n’ ouvrez pas
Ils 0’ ouvrent pas

IMPERFECTO.
Singular.

Se escribe.
Je n' ouvrais pas

Ta n’ ouvrais pas
1L n’ ouvrait pas

Plural.

Nous n’ ouvrions pas
Vous n’ ouvriez pas
Ils n* ouvraient pas

LERFECTO DEFINIDO

Stngular.

Se escribe:
Je 1’ ouvris pas
11 0’ Ouvris pas
gl 3 p
Il ' cuvrit pas

Plural.

Nous n’ ouvrimes pas
Vous n’ ouvriies pas
Ils n* ouvrirent pas

Se pronuncia.

Lle nuvr pa
Tu nuvr pa,.
I1 nuvr pa.

Nu nuvrén pa.
Vu nuyré pa.
11 nuvr pa.

Se pronuncia,

Lle nuvré pa.
Tu nuvré pa.
1l nuvré pa.

Nu nuvrién pa.
Vu nuvrié pa,
11 nuvré pa.

Se pronuncis.

ZLle nuvri pa.
Tu nuvri pa.
11 nuvri pa.

Nu nuvrim pa.
Vu nuvrit pa.
Il nuvrir pa,

Vs
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Significa.
Yo no he abierfo

T no has abierto
El no ha abierto

Nosotros no hemosabier-
to
Vosotros no habeisabier-

to
Ellos no han abierto

PASADO ANTERIOR.

Significa.

Yo no hube abierto
Td no hubiste abierto
El no hubo abierto

Nosotroz no hubimos
abierto

Vosotros no hubisteis
abierto

Ellos no hubieron abier-
to

PLUSCUAMPERFECTO.

Significa.

Yo no habia abierto
T4 no habias abierto
El no habia abierto

Nosotros ne habiamos
abierto

Vosotros no habiais
abierto

Ellos no hahiar abierio

Siguifica.

Yo no abriré
T no abrirés
El no abrird

INDEFINIDO!
Singular.
Se escribe.
Je n’ ai pas ouvert
Tu n' as pas ouvert

Il o' a pas ouvert

Plural.

Nous n* avons pas ouvert

Vous n' avez pas ouvert
Ils o’ ont pas ouvert

Singular.
Se escribe.
Je 1’ eus pas ouvert
Tu n’ eus pas ouvert
Il n’ ent pas ouvert

Plural.

Nous n efumes pas ouvert
Vous n' eilites pas ouvert

Ils n’ eurent pas ouvert

Swngular.

Se escribe.
Je n’ avais pas ouvert
Tu n’ avais pas ouvert
11 o’ avait pas ouvert

Plural.

Nous n’ avions pasouvert
Vous n’ aviez pas ouvert
1ls ' avaient pas ouveld
FUTURO SIMPLE
Singular.
Se: escribe.
Je n’ ouvrirai pas

Tu n’ ouvrirdas pas
Il n’ ouvrira pas

Se pronuncia.

Tile né-pas uvér.
Tu né pas uver.
Il n4d pas uvér.

Nu navén pas uvér.

Vu navé pas uver.
Il non pas uvér.

Se pronuncia.
Lle nu pas uver

Tu nu pas WVEr.
Il nu pas Uver.

Nu num pas uver.
Vu nut pas uver.

Il nur pas uvér.

Se pronuncia.
Lle navé pas uveér.

Ty navé pas Wveér.
11 navé pas uvér.

Nu navioén pas uvér.

Vu navié pas uveér.
Il navé pas uvér.

Se pronuncia.
Zle nuvriré pa,
Ty nuvrird pa.
Il nuvriréd pa.

Nosotros no abriremos

Vosotros no abrireis
Ellos no abrirén

Signifiea.

'1"? no habré abierto
T'i no habris abierto
El no habrs abierto
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Plural.

Vous n’ ouvrire: pas
Ils v’ ouvrirant pas

Nous n’ ouvrirons pas

Nu nuvrirén pa.
Vu nuvrirs pa,
Il nuvrir6z pa.

FUTURO COMPUESTO.

Singular.

Se escribe.

;]‘e n’ aurai pas ouvert -
Tu D auras pas ouvert
11 0’ aura pas ouvert

Plural.

Nosotros no habremos

abierto
Voso?ros no habreis
abierto

Nous p’ aurons pasouvert

Vous n’ aurez

; y 3 ! aurez i

Ellos no habrin abierto i
.

Ils n’ auront pas ouvert

Se pronuncia,

Lle noré pas uvér.
. .

Tw% nord pas uvér.

Il nora pas uvér,

Nu norén pas uvér.

Vu noré pas uvér.
Il norbn paz uvér,

CONDICIONAL SIMPLE.

Significa.

}’o no abriria
T1 no abririas
El no abriria

Ziosotl'os no abririamos
‘:osotros no abririais
Ellos no abririan

Stngular.

Se escribe.
:T‘e D’ ouvr irais pas
Tu n’ ouvr irais pas
I n’ ouvr éraif pas

Plural.
.\jou.a n' ouvr irions pas
Vous n’ ouvr ériez pas
Ils n’ ouvr iraient pas

Se pronuncia.

Lle nuvriré pa.
T'% nuvriré pa.
1 nuvriré pa.

Nu nuvririsn pa.
Vu nuvririé pa.
I1 nuvriré pa.

CONDICIONAL COMPUESTO.

Significa,

'1"9 no habria abierto
T4 no habrias abierto
El no habria abierto

=

Z\oso"f-ms no habriamos
abierto

Voso_tros no habriais
abierto

Eltlos no habrian abier-
0

Stngular.

Se escribe.
rJ‘O o aurais pas ouvert
Tu 1 aurais pas ouvert
Il v’ aurait pas ouvert

Plural.

Nous n’ aurions pasouvert

Vous n’ auriez pas ouvert

Ils n’ auraient Ppas ouvert

Se pronuncia.
Lle noré pas uvér,

T noré pas uvér
11 noré pas uvér,

Nu norion pas uvér,

Vu norié pas uvér.

Tl noré pas uvér.




IMPERATIVO
Significa. Se escribe.

No abras
No abramos
No abrais

N'ouvre pas
N'ouvrons pas
N'ouvrez pas
MODO SUBJUNTIVO.
Stngular.

Significa. Se jederihe,

Que yo no abra
Que ti no abras
Que 6l no abra

Que je n’ ouvre pas
Que tu n’ ouvres pas
Qu' il n’ ouvre pas

Plural.

Que nosotros no abrae

mos Que nous n° ouvrionsg pas
Que vosoiros no abrais Que vous n’ ouvries pas
Que ellos no abran Qu’ils n® onvrent pas .

IMPERFECTO.

Stngular.
Significa Se escribe.
Que je n’ ouvr isse pas
Que tun' ouvr isses pas
Qu’il n* ouvr i pas

Plural.

Que yo no abriese
Que tu no abrieses
Que él no abriese

Que nosotros no abrié-

Semos (Que nous N’ ouvr issions pas
Que -vosotros no abrie-

seis Que vous n’ ouvr issiez pas
Que ellos no ahriesen Qu’ils n’ ouvr issent pas

PERFECTO.
Singular.

Significa. Se escribe.

Que yo no haya abierto Que je 0’ aie pas ouvert

Que iu no hayas abierto Que tu 1’ aies pas ouverf

Que & no haya abierto Qu’il n’ ail pas ouvert

Plaral

Que nosotros ne haya-
mos abierto ;

Que vosotros no hayais
abierto Que vons n’ ayez pas ouvert

Queellosno hayan abier- : 3
1o Qu’ils n’ aient pas ouvert

{Jue Dous n'ayons pas ouvers

Se pronuncia.
Nuvr pa.
Nuvron pa.
Nuvré pa.

Se pronuncia.
Que lle nuvr pa.

Que tw nuvr pa.
Quil nuvr pa.

Que nu nuvrion pa.
éue vu nuvrié pa.
Quil nuvr pa.

Se pronuncia.
Que lle nuvris pa.

Que tu nuvris pa.
Quil nuvri pa.

Que nu nuvrision pa.

Que vu nuvrisié pa.
Quil nuvris pa.

Se pronuncia.

Que lle né pasuvér.
Que t& né pasuver.
Quil né pasuvér.

Jue nu neion Pasuver.
Que vu néié pasuvér,

Quil né pasuvér.
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PLUSCUAMPERF ECTO,

Stngular,
Significa S i
gnifica, Se escribe. Se pronunef
‘ S uneia,
Que yo no hubiese abier- :
to
Que t1 no hubiesesabier—
to

Que ¢l no hubiese abier-
to

S
Que je n’ eusse pas ouvert Que lle nus pasuvér

Que tu n’ euss as y
3 U II' eusses pas ouvert Que tu nus pasuver

Qu'il 0’ edt pas ouvert

Plural,

Quil nx pasuvér,

Que nosotros no hubis-
semos abierto

Que'vosotms no hubie-
sels abierto

Que nons n’ eussions -pas
ouvert

Que nu nusion pasuvér,

Que vous n’ enssies
Que ellos no hubiesen vert il o

- Que vu nusié pasuvér.
abierto

Qu'ils n’ eussent pas ouvert

INFINITIVO.

Se escribe.
Ne pas ouvrir

Quil nus pasuvér.

Significa.
No abrir Se pronuncia.

Ne pasuvrir,
PATICIPIO DE PRESENTE.
Significa.

Se cseribe
No abriendo

g Se pronuncia.
Ne pas ouvrant

Ne pasuvran.
PARTICIPIO DE PASADO.
Significa, Se i
2 ans Se eseribe, Se pr iz
No abierto Ne pas ouvert Ne pzii:i‘:'nmal
Noaninoaci :
Conjugacion del verbo VEN iR (1) en la forma
Expositiva.
Modo indicativo,
PR ESENTE

Sngular,
Significa S i :
e ven:. . Se escribe, Se pronungis.
e vien%t: J;: 4_':,'5:;:& Lle vian
R T viens T vian,
e I vient Il \.i"tlmh
187t
Plural,
Nosotros veni
venimos N
ek Jt =Y OUS Yencns (T venos
Sl ﬁ:ﬂ\:lm.. Vous venez %f v«'el:g %
e 1is viennent Il viee'z !
4 .
(1) En los verbos de esta ol ;

Boa y ofra cambian en las pe s eralucinn

R fotal es ENIR y la parcial esIR (SIMONNE)

14




